



В Московской области по подозрению в убийстве 6-летней девочки задержаны ее приемные родители и бабушка



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по подозрению в убийстве 6-летней Вероники задержаны ее приемные родители и бабушка (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Ранее сообщалось, что, со слов родителей, 6 августа 2016 года вечером малолетняя самовольно ушла с территории участка дома, где она проживала с семьей, после чего о ее местонахождении ничего не было известно.

Однако 8 августа приемные родители девочки перестали выходить на связь и скрылись из поля зрения правоохранительных органов. В ходе слаженной и грамотной работы следователей, криминалистов ГСУ СК России по Московской области и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Московской области удалось установить их местонахождение, а также получить сведения о причастности к исчезновению малолетней. Подозреваемые были обнаружены в поселке Серебряные Пруды на территории кладбища в состоянии сильного алкогольного опьянения.

На допросе следователю приемные родители сообщили, что еще в апреле 2016 года девочка



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

якобы утонула в ванной. Обнаружив это, они испугались и решили скрыть её тело. С этой целью они сожгли его в костре. Длительное время им удавалось скрывать от всех исчезновение девочки, однако в августе, узнав, что со дня на день к ним домой должны прийти сотрудники органов опеки, разыграли так называемый «спектакль» с безвестным исчезновением дочери.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Проверяется достоверность версии, выдвинутой приемными родителями, проводятся поиски останков тела ребёнка. Также следствием будет проверена роль органов опеки, насколько своевременно были осуществлены визиты в многодетную семью. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1059816>